

«ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту регуляторного акта
«Про встановлення тарифів ТОВ «Українські екологічні технології
Черкаси» на послуги з вивезення побутових відходів для населення»

Відповідно до ст. 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», виконавчий комітет Степанківської сільської ради повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акту – рішення виконавчого комітету Степанківської сільської ради «Про встановлення тарифів ТОВ «Українські екологічні технології Черкаси» на послуги з вивезення побутових відходів для населення» з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються в письмовому вигляді протягом 1 (одного) місяця з дати опублікування проекту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу за адресою: 19632, вул. Героїв України, 124, с. Степанки, тел. 306718, 306532, email: stepanki.rada@ukr.net.

Проект спрямований на реалізацію державної політики в сфері благоустрою громади, встановлення та регулювання тарифів на послуги з вивезення побутових відходів для населення, визначення комплексу заходів необхідних для забезпечення чистоти і порядку в громаді.

Підставою для розробки проекту є Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про житлово-комунальні послуги», постанова Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року № 1010 «Про затвердження порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів».

Проект розроблений постійною комісією сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

З даним проектом регуляторного акту, а також аналізом регуляторного впливу можна ознайомитися в приміщенні Степанківської сільської ради та на офіційному веб-сайті Степанківської об'єднаної територіальної громади.

Секретар сільської ради



I.M. Невгод

05.04.2019



СТЕПАНКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

ПРОЕКТ

00.00.2019 року

№00

**Про встановлення тарифів
ТОВ «Українські екологічні
технології Черкаси» на послуги
з вивезення побутових відходів
для населення**

Відповідно до підпункту 2 пункту «а» статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 4, 14 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року № 1010 «Про затвердження порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», розглянувши звернення ТОВ «Українські екологічні технології Черкаси» від 05 квітня 2019 року, виконавчий комітет Степанківської сільської ради **ВИРІШИВ:**

1. Встановити ТОВ «Українські екологічні технології Черкаси» тарифи на послуги з вивезення побутових відходів:
 - 1.1. для жителів населених пунктів Степанківської сільської об'єднаної територіальної громади – 20,00 грн./міс. згідно додатку 1.
2. Загальному відділу виконавчого комітету Степанківської сільської ради забезпечити оприлюднення даного рішення в друкованих засобах масової інформації та на офіційному сайті Степанківської об'єднаної територіальної громади.
3. Рішення набуває чинності в 15-ти денний термін після його оприлюднення.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря виконавчого комітету Степанківської сільської ради Невгод І.М. та спеціаліста I категорії, юрисконсульта виконавчого комітету Степанківської сільської ради Нечаєнко С.І.

Сільський голова

І.М. Чекаленко

Проект підготували:
Спеціаліст I категорії юрисконсульт

С.І. Нечаєнко

Додаток 1
до проекту рішення
виконавчого комітету
Степанківської сільської ради
від 00.00.2019 р. № ____

Тарифи на послуги з вивезення побутових відходів

Норма накопичення на 1 чол. на рік **1,5м3**
Кількість зареєстрованих осіб **6303 чол.**
Об'єм ТПВ на рік $1,5\text{м}^3 \times 6303$ **9454,00 м3**

№ п.п.	Найменування	Один. виміру	Вартість на 1м3	Питома вага
1	Заробітна плата	Грн.	1,05	-
2	Відрахування на заробітну плату	Грн.	0,38	-
3	Вартість палива	Грн.	1,29	26,4%
4	Вартість мастильних матеріалів	Грн.	0,50	4,0%
5	Запчастини	Грн.	1,66	13,3%
6	Вартість пневматичних шин	Грн.	2,07	20,0%
7	Вартість захоронення	Грн.	2,21	33,8%
8	Витрати на збут	Грн.	0,29	2,3%
9	Всього витрат	Грн.	9,45	100%

Об'єм на місяць **788м3**

$(9454,00\text{м}^3 / 12\text{міс.}) = 787,80 = 788 \text{ м}^3$

Собівартість вивозу 1м3 ТПВ **160,04 грн.**

$126111,52 : 788,00 = 160,04$

Разом **160,04 грн.**

Собівартість вивозу ТПВ з чол.

$160,04 \text{ грн.} \times 1,5\text{м}^3 = 20,00\text{грн.}$ **20,00грн.**

12

Послуги з вивозу побутових відходів :

- вивіз від житлових будинків ТОВ "УкрЕкоТех" – два рази на місяць.

З одного жителя норма накопичення ТПВ на місяць не більше двох мішків.

Вартість з одного жителя в місяць 20,00грн.

Секретар виконавчого комітету



І.М. Невгод

Аналіз регуляторного впливу
до рішення виконавчого комітету Степанківської сільської ради
«Про встановлення тарифів ТОВ «Українські екологічні технології
Черкаси» на послуги з вивезення побутових відходів для населення»

Цей аналіз регуляторного впливу (надалі - Аналіз) розроблено на виконання та з дотриманням вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про відходи», Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності», Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 р. № 308 тощо.

Аналіз визначає правові та організаційні засади реалізації рішення виконавчого комітету Степанківської сільської ради «Про встановлення тарифів ТОВ «Українські екологічні технології Черкаси» на послуги з вивезення побутових відходів для населення».

1. Визначення проблеми

На сьогодні в Україні проблема смітників – одна з найважливіших і найактуальніших серед проблем забруднення навколишнього середовища. Забезпечення повного та своєчасного збирання та вивезення побутових відходів (надалі - ПВ) з подальшим його знешкодженням, дотримання правил екологічної безпеки при поводженні з відходами, зведення до мінімуму несанкціонованих звалищ дозволить вирішити цю проблему.

Таким чином, зазначена проблема потребує усунення шляхом прийняття рішення виконавчим комітетом Степанківської сільської ради «Про встановлення тарифів ТОВ «Українські екологічні технології Черкаси» на послуги з вивезення побутових відходів для населення».

2. Цілі регулювання

Ціль прийняття даного регуляторного акту безпосередньо пов'язана з вирішенням проблеми, про яку йшлося в попередньому розділі. Даний регуляторний акт спрямований на вирішення проблеми як у цілому, так і її окремих складових.

Окрім того, цілями даного регуляторного акту є:

- встановлення тарифів;
- дотримання та виконання в повному обсязі вимог чинного законодавства у сфері поводження з побутовими відходами як виконавчому комітету Степанківської сільської ради так і товариством, яке надає послуги зі збирання та вивезення побутових відходів;
- захист навколишнього природного середовища, забезпечення належного санітарного стану на території Степанківської сільської ради;
- ліквідація умов для створення стихійних сміттєзвалищ;
- сприяння ефективності в роботі у сфері розділення, збирання та вивезення побутових відходів;

- здійснення державної політики ціноутворення.

3. Альтернативні способи досягнення цілей

Альтернативними способами досягнення цілей, зазначених у п.2 даного аналізу регуляторного впливу, можуть бути:

1. Залишення тарифів на рівні діючих та передбачити в сільському бюджеті дотацію на відшкодування підприємству витрат на надання послуг. Дане альтернативне рішення вирішує проблему підприємства – виконавця послуг, проте є неприйнятним, оскільки в бюджеті виконавчого комітету Степанківської сільської ради відшкодування вказаних витрат у такому обсязі не передбачено, а бюджетні кошти, враховуючи їх обмеженість, доцільніше використати на впровадження необхідних заходів з вирішення нагальних соціальних питань, розвитку інфраструктури та благоустрою громади.

2. Прийняття запропонованого рішення забезпечить вирішення проблем і найоптимальнішим виходом із ситуації, що склалася. Дане рішення буде єдиним процедурним документом, відповідно до якого споживачам проводитиметься нарахування плати за послуги з вивезення ТПВ. Тарифи на вказані послуги для всіх категорій споживачів повинні затверджуватися на рівні економічно обґрунтованих витрат та враховувати розмір прибутку, за рахунок якого передбачається здійснення заходів, пов'язаних з удосконаленням технології поводження з побутовими відходами, збереження ресурсно цінних відходів, підвищенням рівня екологічної безпеки і надійності роботи підприємства.

Запропонований регуляторний акт відповідає вимогам діючого законодавства, не потребує додаткових бюджетних витрат, після опублікування в засобах масової інформації, отримання пропозицій і зауважень підлягає затвердженню виконавчим комітетом Степанківської сільської ради.

4.Механізм розв'язання проблеми

Вирішення вищезазначеної проблеми буде розв'язано шляхом прийняття відповідного рішення виконавчим комітетом Степанківської сільської ради в порядку та з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» та іншими актами законодавства.

Даний проект регуляторного акту відповідає принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, ефективності, адекватності, збалансованості, передбачуваності, принципу прозорості.

5. Обґрунтуванняможливості досягнення визначених цілей

Даний проект рішення виконавчого комітету Степанківської сільської ради передбачає: встановлення економічно обґрунтованих тарифів на послуги зі збирання та вивезення твердих побутових відходів для населення, бюджетних установ та інших споживачів.

Одночасно поліпшиться санітарний стан території громади, зменшиться негативний вплив відходів на навколишнє природне середовище і здоров'я людей.

Таким чином, поставлені цілі досягаються при виконанні вимог цього регуляторного акту з найменшими витратами для суб'єктів господарювання, громадян та органу місцевого самоврядування.

Досягнення встановлених цілей шляхом впровадження регуляторного акту приносить вигоди, які виправдовують необхідні для його виконання витрати.

Отже, очікуваний економічний і соціальний ефект від впровадження регуляторного акту є позитивним для всіх учасників ринку.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акту

Прийняття запропонованого регуляторного акту дає можливість встановити економічно обґрунтовані тарифи на послуги зі збирання та вивезення твердих побутових відходів, що забезпечить виконання вимог законодавства у сфері поводження з відходами, покращить стан навколишнього природного середовища та санітарний стан населеного пункту, стабільну роботу товариства-перевізника.

№ з/п	Сфера інтересів	Вигода	Витрати
1	територіальна громада	створення сприятливого для життєдіяльності людей довкілля та епідеміологічного благополуччя населення	оплата послуг зі збирання та вивезення побутових відходів за економічно обґрунтованими тарифами
2	орган місцевого самоврядування	поліпшення стану навколишнього природного середовища та санітарного стану населеного пункту. Відсутність скарг та звернень від громадян, покращення іміджу громади	зменшення фінансового навантаження на місцевий бюджет
3	підприємства, установи та організації, СПД	надання своєчасних якісних послуг з вивезення побутових відходів	оплата послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів за економічно обґрунтованими тарифами
4	товариство - надавач послуг	виконання вимог законодавства у сфері поводження з відходами, стабілізація фінансово-економічного стану товариства-перевізника, своєчасна виплата заробітної плати та податкових зобов'язань	збільшення витрат на заміну зношених основних фондів, модернізація або технічне переобладнання основних засобів за рахунок отриманого прибутку

7. Строк дії акта

Рішення виконавчого комітету Степанківської сільської ради «Про встановлення тарифів ТОВ «Українські екологічні технології Черкаси» на послуги з вивезення побутових відходів для населення» є регуляторним актом, який розповсюджується на всіх споживачів вказаних послуг. Строк дії рішення залежить від змін у чинному законодавстві, впливу коливання ринкових цін і тарифів на складові послуги зі збирання та вивезення побутових відходів.

Однак, необмеженість застосування даного регуляторного акту виходить із завдань та цілей, поставлених цим регулюванням із розрахунку на теперішній час. Прогнозування економічної ситуації, тобто вплив зовнішніх чинників на дію цього регулювання, спрогнозувати досить складно. Також складно спрогнозувати вплив внутрішніх чинників на дію даного акту. Тому запровадження дії цього регуляторного акту пропонується без встановлення обмежень по часу. Це пояснюється тим, що на нього, в майбутньому, можуть вплинути невизначені зовнішні чинники, але передбачити які та в який час, не є реальним.

Тому, дія даного акту є необмеженою до моменту настання факторів, які можуть вплинути на суттєвий зміст цього акту або на його цілі.

8. Показники результативності регуляторного акта

Для відстеження результативності даного регуляторного акта будуть використовуватися наступні показники:

- неухильне виконання вимог законодавства у сфері поводження з відходами;
- стабільність в наданні послуг зі збирання та вивезення твердих побутових відходів;
- покращення якості надання послуг та підвищення рівня обслуговування споживачів;
- збалансованість економіки товариства-надавача послуг;
- відсутність скарг та звернень від громадян.

9. Заходи з відстеження результативності акта

Заходами, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту, буде аналіз даних звіту товариства-надавача послуг про стан надання послуг зі збирання та вивезення побутових відходів на території Степанківської сільської ради.

Сільський голова

І.М. Чекаленко